

3. Otras disposiciones

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 14 de julio de 2021, de la Universidad de Cádiz, por la que se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios de la Universidad de Cádiz (BOJA núm. 138, de 20.7.2021).

Advertido error en el Anexo «Relación de puestos que se crean» de la Resolución de la Universidad de Cádiz UCA/ R168REC/2021, de 14 de julio de 2021, por la que se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios de la Universidad de Cádiz, publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 138, de 20 de julio de 2021, se procede a su corrección:

Anexo: Relación de puestos que se crean

Donde dice: OBS: D.H.1; OBS.41.

Debe decir: OBS: D.H.1; T1; OBS.41.